



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo

Kuvendi i Kryeqytetit
Skupstina Glavnog Grada - Municipality of Prishtina



IZVOD IZ ZAPISNIKA

trećeg sastanka Komiteta za Zajednice, održanog dana 22.03.2023 god, počevši od 10:00 časova.

U sastanku su učestvovali: Mirsada Behluli, Arton Brahimi, Nenad Miladinovic, Elmira Nikçi - Rexha, Oktay Kurtesh., Trieria Kosumi - Berisha, Adnan Ajeti, Kimeta Shok,

Odsutan: Faton Marrolli..

U sastanku su učestvovali i: Fehmi Kupina Predsedavajuci Skupsine Opstine, Klaudia Mula koordinator za zajednice OKZP, Edona Feta, Srećko Bogajcevic sluzbenik sa UNMIK-a, Arianita Beqa-Raqi sluzbenica sa UNMIK-a, Fisnik Dida predstavnik iz OSCE-a, Fernando Burgers predstavnik KFOR-a.

Sastanak je otvorila i vodila Predsedavajući Komiteta, gđa. Mirsada Behluli sa sledećim:

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje izvoda iz zapisnika sa prošlog sastanka
2. Poziv za predsedavajućeg SO Priština na sastanak KZZ, g. Fehmi Kupina (koordinacija rada i revizija Pravidnika Opštine;
3. Poziv za direktora Direkcije za Javne Službe, g. Ilirik Musliu;
4. Unapređenje saradnje OKZP-a sa članovima KZZ;
5. Izvjestaj OKZP-a za mesec Februar 2023 god;
6. Izvjestavanje predstavnika nevećinskih zajednica o bezbednosti i stanju u njihovim zajednicama;
7. Razno.

Prva tačka

Razmatranje i usvajanje izvoda iz zapisnika sa proslog sastanka e KZ-a

Izvod iz Zapisnika sa prethodnog sastanka Komiteta za zajednice jednoglasno je usvojen.

Druga tačka

Poziv za predsedavajućeg SO Priština na sastanak KZZ, g. Fehmi Kupina (koordinacija rada i revizija Pravilnika Opštine;

Mirsada Behluli - rekla je da dajem reč predsedavajućeg Skupštine Opštine g. Fehmi Kupina da nas obavesti o radu Skupštine koji se odnosi na teme koje se tiču interesa nevećinskih zajednica.

Fehmi Kupina - Obraćajući se prisutnima rekao je da kao što znate mi u Skupštini nemamo nijednog predstavnika nevećinskih zajednica. Međutim, ja, kao predsedavajući, zajedno sa svim mojim kolegama i Predsednikom Opštine, otvoreni smo za sve zajednice.

Danas sam ovde da saslušam vaše probleme i sa svoje pozicije da vidim šta mogu da uradim za zajednice.

Mirsada Behluli - zahvalivši se predsedavajućem na govoru, ona je u ime svih zajednica, uključujući i srpske, goranske, romske, aškalijske, turske zajednice izrazili su želju da imaju svoje kancelarije, sa razlogom da se u njima mogu održavati sastanci i dogovori u vezi sa rešavanjem problema, održavanje različitih aktivnosti poput kulturnih, učenja, različitih kurseva i svih drugih aktivnosti koje su potrebne zajednici.

Ona je dalje rekla da nevećinske zajednice u Opštini Priština zahtevaju da se poštuje Pravilnik o zapošljavanju nevećinskih zajednica u javnim institucijama u kojima su zastupljene sa 10 odsto i na centralnom i na lokalnom nivou.

Između ostalog, rekla je da sam zamolila predsednika da upozori direktore direkcija da imaju obavezu da se odazovu pozivu Komiteta za zajednice.

Fehmi Kupina - Obraćajući se prisutnima rekao je da za vašu informaciju mi smo nekoliko grupa kao što znate u Skupštini, a nijedna grupa do sada nema kancelariju. Znamo da vam je potrebna i kancelarija.

Ali sada, sa pozicije koju imam, mogu samo da vam obećam da ću se obavezati da ću se konsultovati sa gradonačelnikom kako bi vam ubuduće bila obezbeđena kancelarija.

Što se tiče problema sa otpadom koji sam čuo, znate da u poslednjih nekoliko dana ne samo vi već svi mi imamo problem sa otpadom, nadam se da će se to vrlo brzo prevazići i da nećemo imati takve probleme kakve su nas pratili do sada.

Nenad Miladinovic Što se tiče nelegalnog smeća, problem koji imamo svi, mogu da vam kažem da je u delu gde živim, u zadnje vreme zaista postalo nemoguće živeti tako, pošto se Donja Bernica pretvorila u deponiju smeća, tako da znate taj gornji deo, vi znate pošto živimo u tom delu zajedno.

Zato zamoli bi se za apel jer nije prvi put da upućujemo molbe i zahteve, jer smo i ranije imali takvih problema, ali problem je nekako rešen.

Između ostalog, pomenuo je i pitanje nezaposlenosti gde sve zajednice imaju ovaj problem, ali sam se fokusirao na srpsku zajednicu, što se tiče srpske zajednice u Opštini Priština, najmanje je zaposlenih, mislim sa teritorije opštine Priština nemojte me pogrešno shvatiti.

Takvih problema je bilo i ranije, ali je bilo razumevanja i bilo je zaposlenih po ugovoru, dok danas, odnosno godinu i po dana, dolaskom nove vlade nemamo nijednog zaposlenog iz Serbske zajednica.

Fehmi Kupina - koji se odnosi na diskusiju g. Miladinović je rekao da što se tiče otpada tačno je ono što kažete. Dalje je rekao da čim izađem odavde, angažovaću i da ću raditi posao koji mi pripada.

Što se tiče zapošljavanja, prvo bi pitala g. Miladinovića, imali neko ko je konkurisao i uskraćena mu prava.

Zato pokušajte da konkurišete i ako ce vam se uskratiti pravo, onda ću ja dati odgovor. Što se tiče ugovora o radu, pošto ja nisam nadležan za to, ali ako vam se cini ne pravda bilo kome od vas, ja ću biti vaš glas.

Treća tačka

Poziv za direktora Direkcije za Javne Službe, g. Ilirik Musliu;

Ova tačka dnevnog reda ostaje za jedan od narednih sastanaka.

Četvrta tačka

Unapređenje saradnje između OKZP-a i Komiteta za zajednice

Mirsada Behluli - rekla je da je, po mom mišljenju, saradnja između OKZP-a i Komiteta za zajednice bila zadovoljavajuća i dobra. Između ostalog, rekla je da su nas takođe u pravo vreme putem mejla obavestili o raspisivanju konkursa, obaveštenju Ministarstvu za zajednice i povratak, pomogli su oko higijenskih paketa, za ogrev itd. Informisali su nas o radu OKZP-A, mesečnim i godišnjim izveštajima OKZP-a itd.

Zato sam želela da se zahvalim gđi. Klaudiju za korektnu saradnju

Nenad Miladinović - Što se tiče saradnje OKZP-a sa Komitetom za zajednice i dobrog rada Komiteta, mogu da vam kažem da je saradnja OKZP-a i Komiteta za zajednice neophodna.

On je dalje rekao da pošto ovde imamo ljude koji svedoče o radu koji je Komitet uradio u poslednjih osam godina, tada smo bili najbolji komitet na teritoriji Kosova, i bili smo primer za sve komitete drugih opština.

Između ostalog, rekao je da u poslednje vreme nisam zadovoljan saradnjom OKZP-a i Komiteta, ali kada je u pitanju saradnja sa delatnicima OKZP-a, osim što sam veoma zadovoljan radom gđe. Klaudije koja je za svaku pohvalu.

Klaudia Mula - obraćajući se prisutnima, rekla je da vam se u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda mnogo zahvaljujem jer je veoma važno da se razgovara o saradnji OKZP-a i Komiteta za zajednice.

Ona je dalje rekla da imamo izveštaj koji se trudimo da izvršimo sa velikom odgovornošću, poštujući prava svake zajednice i svake stranke koja se pojavi u našoj kancelariji, bilo sa žalbom ili bez žalbe.

Takođe smo uzeli u obzir sve vaše zahteve i poslali smo ih u direkcije.

Istovremeno, zahvalila se prijašnjim govornicima na lepim rečima koje su izrečene svih ovih godina.

Peta tačka

Izveštaj OKZP-a za mesec Februar 2023

Klaudia Mula - što se tiče Izveštaja OKZP-a je rekla da je glavno pitanje tokom ove godine bilo preduzimanje konkretnih aktivnosti za sprovođenje godišnjeg plana rada i lokalnog akcionog plana, fokus je bio na realizaciji planiranih projekata kao i razmatranje zahteva za reintegraciju i integraciju stranaca.

Nakon nekih informacija i pojašnjenja gđe. Mula jednoglasno je usvojen Izveštaj OKZP za mesec Februar 2023. godine.

Šesta tačka

Izveštavanje predstavnika nevećinskih zajednica o bezbednosnoj situaciji u njihovim zajednicama

Nenad Miladinović - Što se bezbednosne situacije tiče, nemamo problema, osim što smo imali problem sa dve krađe koje su se dogodile u dve kuće, gde je u jednoj kući odnet novac u vrednosti od 2.000 i nešto evra i zlato, dok su u drugoj kući ukradene neke materijalne stvari. Policija je bila tu i odradila je svoj posao, kao i forenzičari.

Ali najveći problem je otpad.

Kimeta Shok - Što se tiče bezbednosne situacije, mi takođe nemamo problema, ali najveći problem su deponije smeća i psi lutilice.

Sedma tačka

Razno

Klaudija Mula - rekla je da pošto je 8. April međunarodni dan Roma, pitam g. Adnana, da li ste podneli kakav zahtev kako ćete obeležiti ovaj dan tj. da li imate kakav plan vezano uz ovo. Zato predlažem kakva god podrška koja vam je potrebna, možete doći u našu kancelariju.

Adnan Ajeti - rekao je da smo imamo određeni plan, ali ostaje da se vidi gde ćemo ga održati i onda ću vas obavestiti.

Mirsada Behluli - rekla je da sam sastavila zahtev za odobrenje sredstava za Međunarodni dan Bošnjaka 28. septembra 2023. godine, napisala sam zahtev na oba jezika i sada čekam vašu pomoć da me posavetujete gde da treba da se preda zahtev.

Klaudia Mula - odgovarajući gđi. Behluli rekla je da treba da predstavite zahtev Direkciji za kulturu, kako je naglasio rukovodioc te direkcije.

Što se tiče lobiranja, podrške u direkcijama, našu podršku ćete imati uvek.

Nakon diskusija, sugestija i predloga, Komitet za zajednice je izdao sledeće;

Sednica je završena u 11:10 časova

PREPORUKE

- Nevećinske zajednice zahtevaju od nadležnih organa Opštine Priština i drugih javnih institucija poštovanje procenta zastupljenosti nevećinskih zajednica i mogućnost zapošljavanja, čak i uz ugovor o delu.
- Predstavnici nevećinskih zajednica zahtevaju da OKZP informira Komitet za zajednice o raspisivanju konkursa za slobodna radna mesta.
- Da se pozove šef personela g. Fadil Aliu.
- Da se pozove direktor Direkcije za obrazovanje, gđa Besiana Musmurati.

Zapisničar
Lendita Spahija

Predsedavajući Komiteta
Dr. Mirsada Behluli

